



中國隊球員童磊(右)在場上拚搶。 新華社



中國隊在頒獎儀式上合影。 新華社

國奧隊四國賽奪亞

希丁克入主

只待官宣

荷蘭名帥希丁克，據報將於本周之內落實成為中國U21國家隊主帥，並帶領球隊出戰2020年東京奧運。而U21國青隊日前則於國際青年足球錦標賽，以1:1賽和最終冠軍烏茲別克，只能以1勝2和成績，於這次四國賽屈居次席。



納比很大機會於亞洲盃後離隊。 新華社

傳納比難與國足續約

中國國家足球代表隊，日前於友賽中以1球不敵以年輕球員為主的卡塔爾，賽後自然受到各界批評，而在國足表現欠佳的情況下，據報就連教練納比的續約亦可能出現阻礙。隨着蔡振華逐漸淡出中國足協管理層，早已有消息指納比的續約亦因而受阻，到日前以強陣不敵年輕的卡塔爾，該名意大利名帥應否獲續約的議題更是廣泛受到討論。有分析就指，納比可能也深知不會獲得續約，故用人上已不再考慮之後的世界盃，並改以最強陣準備亞洲盃比賽，因在該盃賽之後，他的合約期便會屆滿。無論如何，納比仍會領軍出戰本港時間周二凌晨對巴林的友誼賽，大軍昨日已抵達當地進行備戰。可以預期，納比必會在正選陣容作出變動，只是國足過往與巴林對陣往往也沒有優勢可言，可以預期是役對納比來說，又會是一次重大考驗。

綜合外電

國奧隊是役仍是由中方教練組組長沈祥福領軍，並派出號稱中超越最強U23球員黃紫昌於前場掛帥。然而表現不俗的國奧隊是役雖憑吳偉

先開紀錄，可惜及後被烏茲別克扳平完場，最終只能於這場四國賽以1勝2和成績，屈居烏茲別克之後獲得第2名。



希丁克(中)在看台觀戰。 新華社

沈祥福:努力當好橋樑

賽後，組長沈祥福自然被問到有關希丁克入主的問題，對此沈祥福就表示：「我確實跟希丁克入住同一家酒店，他亦與球員見過面，但沒有說太多話。簡單而言，希丁克入主國奧還是要待中國足協宣佈，我們中方教練組會隨時作好準備配合外教。過往我與米路天奴域或其他外教合作過，都協調得不俗；我們只要認真尊重外教，同時把國家隊球員的情況向他們溝通好，便可起到很好的橋樑作用。」

事實上，希丁克對接掌國奧隊亦顯得十分認真，除看足3場國際青年足

球錦標賽，更每場均於場邊作筆記，期望盡快了解各球員的優缺點。而根據媒體報道，希丁克將於本周之內官宣成為國奧隊主帥，並會於10月首次帶隊出戰友賽。

希丁克:沒晉級便離隊

另一方面，荷蘭媒體《Veronica Inside》日前亦訪問了希丁克，該名71歲教頭就直言，國奧隊的職務對他而言十分吸引：「國奧教練的職務對我而言實在是一份很吸引的工作，我們第一場外圍賽會在2019年3月開始，如果晉級，我會帶隊至2020年奧運會。但如果未能晉級，我便會離開球隊。」

香港文匯報記者 楊浩然

郎平:世錦賽荆棘滿途



中國隊球員劉曉彤(右)在比賽中扣球。 新華社

中國女排主教練郎平，昨日率隊從北京飛到寧波北侖訓練基地，為緊接的世錦賽作最後備戰。在接受訪問時郎平就表示，若以世錦賽作標準，球隊是仍未完全達到她的要求。而另一方面，以年輕隊員為主的中國女排，雖然未能於瑞士精英賽爭冠，惟於日前的排名賽仍以局數3:1勇挫波蘭，奪得賽事第5名。

根據報道，包括朱婷、曾春蕾、李盈瑩及袁心玥等主力，皆已隨郎平飛到北侖作訓練；至於由安家傑教練領軍到瑞士作賽的部份女排成員，則會趕回北侖與球隊會合，為世錦賽作最後備戰。然而，主教練郎平在接受訪問時就似乎有點憂心，更指球隊未完全達到她的要求：「這年代女排強手林立，中國女排在分組賽的形勢就比較嚴峻，要遇上意大利及土耳其等對手，相信會遇上不少困難，因此全隊會於寧波作最後備戰，努力解決一些難題，爭取全隊皆能有所進步。」



郎平(右)希望球隊於世錦賽期間有良好的表現。 中新社

瑞士賽挫波蘭奪第五名

另一方面，以年輕球員為主的國家隊，日前則於瑞士精英賽排名戰擊敗波蘭獲得第5名。是次比賽可說是年輕球員吸收經驗的寶貴機

會，如段放、楊涵玉及胡綏媛皆是首度於大賽任主力。至於在亞運表現不是太好的劉曉彤，在這次瑞士賽的信心亦似乎有所提升，對國家隊出戰世錦賽必有重大幫助。

香港文匯報記者 楊浩然



乒總盃昨日圓滿結束。 香港文匯報記者潘志南攝

莎莎國際乒總盃奏凱

香港文匯報訊(記者 潘志南)亞運會過後，香港乒壇另一盛事「2018乒總盃」則於昨日舉行，而港隊是次可謂「精兵」盡出，經兩天淘汰賽後，冠軍最終由莎莎國際奪得，兵域在決賽中落敗屈居亞軍。至於季軍是擊敗海山投資的益聯投資。

莎莎國際在今屆比賽擁有世界級陣容，陣中擁有黃鎮廷、何鈞傑、前奧運銀牌得主高禮澤，女隊更由李皓晴、蘇慧音及港青新星林依諾組成。至於亞軍兵域亦有前國手、2004年亞洲盃單打亞軍徐輝以及前港隊成員張鈺鈺坐陣。昨日比賽另一焦點，是僅得16歲的新星李

嘉宜，這位小將下月將隻身代表港乒隊，出席在布宜諾斯艾利斯舉行的青年奧運會。在亞青賽女單獲季軍的李嘉宜，由今年2月取得青奧資格後，已積極展開備戰，合共參加3個巡迴賽事：「師姐杜凱瑩上屆以18歲之齡在青奧取得銀牌，而我只有16歲，實在有點吃虧，而且只得我自己一人比賽，所有壓力都在自己身上，只能把目標設定為打入8強。」此外，李嘉宜亦透露家庭方面亦有壓力：「我想安心打比賽，但家人希望我專心讀書，故希望在青奧能取得好成績，讓我向家人有個交代，以後才有機會全職打球。」

丁俊暉六紅球世錦賽奪亞



丁俊暉(左三)決賽不敵威爾遜。 World Snooker圖片

中國桌球手丁俊暉，日前於泰國舉行的6紅球世界錦標賽決賽中，以局數4:8不敵英國球手威爾遜，未能二度贏得這項比賽；相反地，威爾遜則連續兩場比賽贏得冠軍。

兩位球手於比賽初段打成均勢，一度打成局數2:2；然而威爾遜在此時發力，連贏4局下構成了大幅優勢，因此丁俊暉雖然一度追至只落後4:6，惟威爾遜未有因此而影響發揮，最終贏局數8:4，繼兩星期前的保羅亨特經典賽後再一次奪標，更獲得350萬泰銖(約83.7萬港元)獎金，丁俊暉賽後則於個人微博發文，指原想拿個冠軍獎盃給剛滿月的女兒作禮物，結果卻只拿到亞軍；惟「小丁」亦笑言，自己職業生涯冠軍較亞軍多，因此亞軍獎盃可能對女兒而言更「特別」。至於勝出的威爾遜則表示，與「小丁」在決賽相遇確遇上不少麻煩，幸而他現時「已把勝利變成習慣」，因此感覺非常棒。此外，威爾遜亦感謝泰國球迷的熱情支持，並期待於明年再度造訪進行衛冕。

香港文匯報記者 楊浩然

逐鹿中原



香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道)逐鹿中原少林爭鋒·統一綠茶盃2018環嵩山單車挑戰賽，昨日在河南登封嵩山少林景區開幕。開幕式上，來自少林塔溝武術表演團的功夫少年以武術表演的形式為各位參賽選手加油助威。